



REINA DE LAS FIESTAS JULIAS. La señorita Cristina Melady Bubón Calderón, representante del Banco Agrícola Comercial, fue electa Reina de las Fiestas Julias de Santa Ana. La señorita Ana

Silvia Aquino, coloca la banda a la nueva soberana. Les acompaña, la señorita Sandra Patricia García Guerra, quien ocupó el tercer lugar del certamen. La señorita García Guerra será coronada como Reina de las Artesanías.

## Peligrosa mentira es hablar de devaluación

Peligrosa y antipatriótica es la mentira de que el colón se está devaluando, declaró el Lic. José Antonio Basagóitia, primer Vicepresidente del Banco Central de Reserva.

Esta habladuría difundida en forma sumamente irresponsable, agregó, es muy perjudicial porque incita al pueblo a que gaste

sus ahorros o compre dólares en el mercado negro.

Un error

Y eso sería un error, enfatizó, porque cuando las autoridades monetarias hagan bajar el dólar en el mercado negro, las perso-

—Pasa a la página 39—



PERECIO (Santa Ana). El Prof. Jorge Alberto Miranda Menjivar, de 30 años de edad, murió en accidente de tránsito, ocurrido en la vía a Metapán, mientras cuatro alumnos suyos resultaron golpeados.

## Sellos postales un año gobierno

"Aniversario Toma Presidencial" se denomina la emisión de sellos postales emitida por la Dirección General de Correos.

Expresa el Dr. Rodolfo Alberto Quezada, director de la institución, que no se podía dejar pasar en for-

—Pasa a la página 39—

## Destrozos dejan intensas lluvias

Santa Ana. Grandes destrozos han quedado en el hospital San Juan de Dios, a causa de las fuertes lluvias huracanadas que han azotado esta ciudad en los últimos días.

El techo de la sala de recién nacidos del Depart-

—Pasa a la página 41—

## Siguen extravíos de equipajes aeropuerto

Anomalías en el transporte del equipaje, que hacen las líneas aéreas, hace la señora Ana de Solano.

Según refiere ella, a su regreso al país, el Martes de la semana pasada, no le entregaron completos sus equipajes. Expresó que como su caso, a diario están ocurriendo en el Aeropuerto El Salvador, donde mu-

chas personas se vieron con el mismo problema: pérdida de objetos, zapatos, ropa y otros, que ellos traen para sus familiares radicados acá en el país.

Indicó que en el aeropuerto pudo observar que a una señora que reclamaba un televisor a colores, ún-

—Pasa a la página 39—

## Atacan a tiros bus de conjunto: un muerto

El cantante del conjunto musical Espíritu Libre, Manuel de Jesús Martínez Figueroa, perdió la vida el Sábado por la noche, al ser atacado el autobús en que se conducía, por elementos del FMLN.

La información, ha sido servida por autoridades civiles y militares de San Juan Nonualco, Zacateco-

luca, Santiago Nonualco y otros lugares de la región. El atentado ocurrió en la Carretera del Litoral, en el lugar conocido como Penitente Arriba, poco antes de llegar a San Juan Nonualco, donde tenía que actuar el mencionado conjunto musical Espíritu Libre.

En paso de muerte se ha-

—Pasa a la página 41—

# Curso sobre uso bibliotecas café

Un curso sobre el uso de bibliotecas, será impartido al personal técnico del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), por miembros de la Asociación de Bibliotecarios y Documentalistas Agropecuarios.

Dicho evento se iniciará el próximo 10 de Julio, de las ocho horas en adelante, en las instalaciones del ISIC. Según informaron voceros de la comisión organizadora, el curso tiene como objetivo

fundamental capacitar al personal técnico del ISIC, en el uso adecuado y manejo de una biblioteca especializada en asuntos de cañicultura, para lo cual dijeron, les brindarán los elementos básicos en cuanto a redacción de citas bibliográficas, elaboración de fichas, uso de catálogos y manejo de publicaciones bibliográficas.

La metodología del curso sobre uso de

—Pasa a la página 25—

# Nuevas medidas de pago en Honduras

Nuevas medidas al sistema de pago, financiamiento de importaciones y políticas fiscales, ha adoptado Honduras recientemente por las medidas de tipo económico decretadas por El Salvador, Guatemala y Costa Rica.

Así se ha venido informando al través de los medios de comunicación del hermano país.

En Honduras, al conocerse las nuevas medidas tomadas por el Gobierno del Presidente Suazo Córdova, representantes de los sectores económicos y empresariales, se informa, dieron su aproba-

ción y manifestaron que las medidas son adecuadas, coincidiendo en que "los tratados bilaterales han fenecido en Centroamérica".

Al anunciarlas el Ministro de Economía de Honduras, Miguel Orellana Maldonado, indicó que todo es para proteger al país del desbalance comercial generado por las medidas monetarias asumidas por el resto de naciones.

Las medidas son generalizadas a toda el área y tienen como objetivo presionar a los demás países para que cedan a las

—Pasa a la página 17—

## 6 miembros de la DC mueren en Perulapán

Seis elementos de la Defensa Civil que prestaban servicios en San Pedro Perulapán, destacados en un puesto rural, fueron muertos a balazos al caerles de sorpresa una colum-

na extremista del FMLN-FDR.

Otros miembros de la citada Defensa Civil, reaccionaron y entraron en

—Pasa a la página 31—

## Denuncia anomalías en plantel educativo

Padres de familia del Instituto Nacional "José Luis López", de Jocoro en el departamento de Morazán, denunciaron ayer ante la Asamblea Legislativa los abusos de un maestro

en contra de alumnas de ese plantel educativo.

Los denunciantes, que pidieron no ser identificados públicamente por temor al

—Pasa a la página 38—

# Integrar familia a plan desarrollo

Orientación integral sobre el desarrollo de la familia dentro del proceso de reactivación económica, a través de la Reforma Agraria se busca.

Así lo expresaron ayer el Ing. Alfredo Enrique Alfaro y el profesor Carbilho Mejía, representantes de la Empresa Asesora Agrotecnia, que dentro de un amplio Programa de orientación familiar, capacitarán al sector campesino en la realización de acciones concretas que conlleven bienestar y progreso a todo ese sector nacional, dijeron.

El Instituto Salvadoreño de Transfor-

mación Agraria (ISTA), es la institución motriz del Proyecto de Orientación Familiar Campesina, afirmaron, pero nuestra empresa Agrotecnia, está además coordinando acciones con la Asociación Demográfica Salvadoreña, y con otras entidades a fin de obtener frutos óptimos del trabajo que iniciaremos el próximo Lunes, añadieron.

Asimismo participan del Programa de Orientación Integral sobre el desarrollo familiar como una vía para la reactivación Económica del sector campesino la

—Pasa a la página 25—



OBRAS SOCIALES. Un donativo de la Iglesia Presbiteriana City de Georgina de USA, consistente en 300 pares de zapatos, una máquina de coser, slete andaderas y slete corrales, fue entregado a la Primera Dama de la Nación, doña Inés

Durán de Duarte, presidenta del Comité de Señoras pro Obras Sociales. Este donativo servirá a niños del Hogar de Santa Ana y colonia Costa Rica, de esta capital. La entrega la hicieron los señores Furgén Ruttgers y Pamela Ruttgers.